

# Spoznaj Les 2024

## 7. kolo oblastného rebríčka Západnej oblasti v OB

### Klasifikácia pretekov

Otvorené jednorazové denné preteky jednotlivcov s určeným poradím KS na predĺžených stredných tratiach.

### Zaradenie pretekov

7. kolo oblastného rebríčka pre Západnú oblasť SZOŠ

### Názov organizátora

Športový klub Sandberg a TJ Ioan 1209

### Dátum konania podujatia

1. júna 2024

### Mená hlavných funkcionárov pretekov

Riaditeľ pretekov:	Viktor Tomkovič
Hlavný rozhodca:	Barbora Vorlíčková
Autor tratí:	Peter Vorlíček
Vedúci cieľa:	Tomáš Gibala
Vedúci štartu:	Rastislav Dokupil
Prezentácia:	Marta Jonášová
Časomiera:	Martina Brňáková

### Názvy a mierky máp

Mapa pre MWR a verejnosť -  
Bane, mierka 1:4000

Mapa pre ostatné kategórie -  
Vydríca

Kategórie - M/W 10, M/W 12, M/W 16, M/W 18, M/W 19 a M 40 mierka: 1:10 000, e = 5 m, formát A4

Kategórie - W 40, M/W 55, M/W 70, OPEN, N mierka: 1:7 500, e = 5 m, formát A4

### Opis terénu

Bratislavské mestské lesy. Listnatý les s veľkým množstvom vývrátov a kôpok. Oblasť pretekov obsahuje veľké zarastajúce rúbaniská. Preteky boli na úplne novej mape. Mierne zvlhnený terén, dobre priebežný les.

## **Stručné zhodnotenie priebehu pretekov**

Pretekov sa zúčastnilo 117 pretekárov. Preteky prebehli bez komplikácií, v premenlivom počasí. Účastníci ocenili nový terén a náročnosť pretekov.

Neošetrovali sme žiadne zranenie.

Organizácia pretekov bola náročná kvôli požiadavkám na zhromaždisko zo strany Mestských lesov (umiestnenie mimo územia ML). Nakoniec sa podarilo kompromisné riešenie s umiestnením zhromaždiska na okraji územia ML, ktoré ale znamenalo dlhšiu cestu na štart a náročnejšiu logistiku stavby štartu a občerstvovačky, nakoľko povolenie na vjazd vozidlami sme mali len po zhromaždisko a to v čase do 9:30 a po 17:00. Dĺžka trvania povoľovacieho konania bola od 24.3. do 29.5., (2 dni pred podujatím), kedy sme dostali finálny súhlas, preto upozorňujeme na to, že na povoľovacie konanie treba cca 2,5 mesiaca času. Preteky sa konali v prírodnej rezervácii Vydrica, v ktorej je možné konať preteky v orientačnom behu, za podmienky ich nahlásenia na CHKO Malé Karpaty aspoň 3 pracovné dni pred podujatím. Do povoľovacieho konania sa zapojila aj organizácia Záhradkári Dúbravská Hlavica o.z., tzv "Lesná patrôla", ktorá má potenciál povoľovacie konanie sťažiť alebo dokonca zmariť, na jej stanovisko však okresný úrad nebral zreteľ.

## **Zhodnotenie dosiahnutých víťazných časov voči predpokladom**

Víťazné časy väčšiny kategórií zodpovedali časom dlhej trate, mimo najstarších veteránskych kategórií W 55, W 70 a M 70, kde boli víťazné časy dlhšie, rovnako ako niektorých detských kategóriách (M 12, M 14).

## **Výsledky riešenia porušení pravidiel, námietok a protestov, vrátane postihov**

Neboli vznesené žiadne protesty, ani zaznamenané porušenia pravidiel.

## **Identifikované problémy a ich riešenie, prípadne odporúčania**

Problém so signálom v teréne:

- zlé spojenie medzi zhromaždiskom a štartom a z toho vyplývajúce problémy v riešení rôznych situácií
- zlá možnosť komunikovať príp. problémy počas roznosu kontrol
- nemožnosť poskytnutia online výsledkov.

Nefunkčná veľká tlačiareň (nestačila batéria na prácu počítača zároveň s tlačiarňou). Výsledky sme tlačili na malej tlačiarňičke.

Potreba vynášať všetok materiál na štart (1,5 km) a občerstvovaciu stanicu (riešenie: veci na štart - vozík, voda - roznášači kontrol).

Barbora Vorlíčková, hlavný rozhodca